

PUTNAM FIDUCIARY TRUST COMPANY, LLC as Trustee of Putnam Retirement Advantage Funds: for the fiscal year ended 09-30-2018

Certification

In accordance with Section 2520.103-5(c) of the Department of Labor Regulations, Putnam Fiduciary Trust Company, LLC hereby certifies that the following are complete and accurate:

- a) The annual report of the Putnam Retirement Advantage Funds for the fiscal year ended 09-30-18, containing a statement of the assets and liabilities of the fund, a copy of which is enclosed with this letter.
- b) The following Fund identifying numbers: Employer Identification Number; Form 5500 Entity Number; and Putnam Fund number.

	EIN#	5500 #	Fund #
Putnam Retirement Advantage 2060 Fund	47-5459433	273	QQ6
Putnam Retirement Advantage 2055 Fund	27-3616920	272	KU5
Putnam Retirement Advantage 2050 Fund	26-0787670	258	AY6
Putnam Retirement Advantage 2045 Fund	26-1208510	259	AX6
Putnam Retirement Advantage 2040 Fund	26-1384398	260	AW6
Putnam Retirement Advantage 2035 Fund	26-0787945	261	AV6
Putnam Retirement Advantage 2030 Fund	26-0788040	262	AU6
Putnam Retirement Advantage 2025 Fund	26-1384344	263	AT6
Putnam Retirement Advantage 2020 Fund	26-0788179	264	AS6
Putnam Retirement Advantage Maturity Fund	26-0788428	268	BA6

c) A filing pursuant to Regulations Section 2520.103-9(c) will be made for each Putnam Retirement Advantage Fund listed above (for its fiscal year ending 09-30-18) no later than 9 ½ months after September 30, 2018.

Dated: January 8, 2019 PUTNAM FIDUCIARY TRUST COMPANY, LLC

Print: Kevin Blatchford

Title: Director – Financial Reporting

*Please note that our corporate address has changed to 100 Federal St, Boston, MA 02110. Investment Only Operations continues to be located at 7 Shattuck Rd, Andover, MA 01810.